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Werkzeuge Tools

365 0000

Werkzeugtasche

Inhalt bestehend aus:

1 Werkzeug 365 0001 mit auswechselbarer Führungsöse 365 0007 zum Einziehen der Füllerprofile 

404 0002/0014 und 446 0029-0032/0034/0035/0052

1 Werkzeug 365 0002 für Scheibenmontage in Klemmprofilen, 1 Schlüssel 365 0004 DIN 911 zum Feststellen und Lösen aller

Führungsösen

1 Montageanleitung für den Einbau von Klemmprofilen

Werkzeugtasche: PVC glasklar / Werkzeug 365 0001 / G AlMg blank / Führungsöse 365 0007: Stahldraht gehärtet, blank

Werkzeug 365 0002: Holz lack. / Stift: Chrom-Vanadium-Stahl, blank / Schlüssel 365 0004: Vergütungsstahl roh

VE 1 St.

Gesondert bestellen: Führungsöse 365 0005 für Füllerprofile 404 0000, 446 0024

Führungsöse 365 0006 für Füllerprofile 404 0001, 446/0028, Führungsöse 365 0008 für 

Füllerprofil 404 0003

Führungsöse 365 0009 für Zierprofil 440 0104/B759

365 0000

Tool Set

Contents consisting of:

1 tool 365 0001 with replaceable eyelet 365 0007 for insertion of filler sections

404 0002/0014 and 446 0029-0032/0034/0035/0052

1 tool 365 0002 for assembling glass panes in the glazing sections

1 key 365 0004 to DIN Standard 911 for tightening and loosening all eyelet versions

A list of assembly instructions for glazing sections

Tool bag: Clear PVC / Tool 365 0001: Bright die-cast AlMg / Eyelet 365 0007: Bright tempered steel

Tool 365 0002: Painted wood / Pin: Bright chrome vanadium steel / Key 365 0004: Untreated qualitiy steel

S.U. 1

Order separately: Eyelet 365 0005 for filler sections 404 0000, 446 0024

Eyelet 365 0006 for filler sections 404 0001, 446/0028 – Eyelet 365 0008 for filler section 404 0003

Eyelet 365 0009 for trim section 440 0104/B759
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365 0001

Werkzeuge für Füllerprofile

mit auswechselbarer Führungsöse 365 0007 und Schlüssel 365 0004

zum Einziehen der Füllerprofile 404 0002/0014, 446 0029-0032/0034/0035/0046/0052

Grifflänge 125 mm

G AlMg blank / Stahldraht gehärtet, blank / Vergütungsstahl roh

VE 1 St.

Gesondert bestellen: Ösen 365 0005 365 0006 365 0008 365 0009 365 0010

Füller 404 0000 404 0001 404 0003 404 0104/B759 446 0024

446 0026/0028

Ersatzbedarf: Schlüssel 365 0004

365 0001

Tool for Filler Sections

with replaceable Eyelet 365 0007 and Key 365 0004

for insertion of filler sections 404 0002/0014, 446 0029-0032/0034/0035/0046/0052

Length of handle 125 mm

AlMg die-cast, tempered steel wire, quality steel

S.U. 1

Order separately: Eyelets 365 0005 365 0006 365 0008 365 0009 365 0010

Filler sections 404 0000 404 0001 404 0003 404 0104/B759 446 0024

446 0026/0028

Spares: Key 365 0004

365 0002

Werkzeug

für Scheibenmontage in Klemmprofile,

Grifflänge 125 mm

Stift: Chrom-Vanadium-Stahl, blank / Heft: Holz lackiert

VE 1 St.

365 0002

Tool

for assembling glass panes in glazing sections.

Handle length 125 mm

Pin: Chrome vanadium steel / Handle: painted wood

S.U. 1
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365 0004

Schlüssel

DIN 911

zum Lösen und Feststellen von

Führungsösen zu Werkzeug 365 0001

Vergütungsstahl roh

VE 10 St.

365 0004

Key

to DIN 911

for tightening and loosening

eyelets on tool 365 0001

untreated quality steel

S.U. 10

365 0003

Werkzeug

130 mm lang

Edelbein-Rohrknochen, pol.

VE 1 St.

365 0003

Tool

130 mm long

polished quality tubular bone

S.U. 1
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365 0005

zum Einziehen von Füllerprofilen

zu Werkzeug 365 0001

Stahldraht gehärtet, blank

VE 10 St.

365 0005

for insertion of filler sections

on tool 365 0001

tempered steel wire, shiny

S.U. 10 

365 0006

zum Einziehen von Füllerprofilen

zu Werkzeug 365 0001

Stahldraht gehärtet, blank

VE 10 St.

365 0006

for insertion of filler sections

on tool 365 0001

tempered steel wire, shiny

S.U. 10

365 0007

zum Einziehen von Füllerprofilen

zu Werkzeug 365 0001

Stahldraht gehärtet, blank

VE 10 St.

365 0007

for insertion of filler sections

on tool 365 0001

tempered steel wire, shiny

S.U. 10 

Führungsösen Eyelets
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365 0008

zum Einziehen von Füllerprofilen

zu Werkzeug 365 0001

Stahldraht gehärtet, blank

VE 10 St.

365 0008

for insertion of filler sections

on tool 365 0001

tempered steel wire, shiny

S.U. 10

365 0009

zum Einziehen von Zierprofilen

zu Werkzeug 365 0001

Stahldraht gehärtet, blank

VE 10 St.

365 0009

for insertion of filler sections

on tool 365 0001

tempered steel wire, shiny

S.U. 10

365 0010

zum Einziehen von Zierprofilen

zu Werkzeug 365 0001

Stahldraht gehärtet, blank

VE 10 St.

365 0010

for insertion of filler sections

on tool 365 0001

tempered steel wire, shiny

S.U. 10

Führungsösen Eyelets
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401 A098

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0000/0003, 446 0024

401 A098

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0000/0003, 446 0024

401 A017

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 60 mm

Mindestabnahme: 1300 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0003/0014, 446 0029-0032

401 A017

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 60 mm

Minimum sale: 1300 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0003/0014, 446 0029-0032

Auf den folgenden Seiten finden Sie weitere von uns liefer-

bare Querschnitte. Die Profile sind nicht maßstäblich abge-

bildet. Bitte eingezeichnete Paßmaße beachten.

Darüber hinaus erbitten wir Ihre Aufgabenstellung mit 

Zeichnung oder Muster. Bitte nennen Sie uns auch den Ein-

satzzweck und den Einsatzort (innen oder außen) zur 

Festlegung eines geeigneten Werkstoffes.

Sofern nicht anders vereinbart, sind bei uns eingerichtete

Querschnitte frei verkäuflich. Bei Sonderanfertigungen be-

halten wir uns aus fertigungstechnischen Gründen eine

Über- bzw. Unterlieferung bis zu 10 % vor. – Lieferzeit auf

Anfrage.

On the following pages you will find a further range of

available cross-sections. The illustrations are not to scale.

Please pay attention to the fitting dimensions stated.

If you can find nothing suitable for your purposes, please

send us an enquiry stating your problem and if possible

provide a drawing or samples. Please also inform us of the

application area (exterior or interior) so that the correct 

materials can be selected.

Unless otherwise stated the various cross-sections that we

tool up are generally free for sale. In the case of special pro-

duction we must reserve the right to over or under deliver

by up to 10 % for production reasons. – Delivery time on 

request.
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401 A100

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0000/0003, 446 0024

401 A100

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0000/0003, 446 0024

401 A058

Werkstoff: SBR, 60 Sh

Biegeradius: 90 mm

Mindestabnahme: 700 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A058

Material: SBR, 60 Sh

Bending radius: 90 mm

Minimum sale: 700 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A924

Werkstoff: EPDM/SBR, 60 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A924

Material: EPDM/SBR, 60 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032



www.happich.de   |   10/2011   |   Rubber Glazing Sections   |   Profiles   |   |   105

401 A896

Werkstoff: EPDM/SBR, 75 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 700 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A896

Material: EPDM/SBR, 75 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 700 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A118

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 600 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A118

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 600 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A860

Werkstoff: SBR, 88 Sh

Biegeradius: -

Mindestabnahme: 1500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile 404 0001, 446 0024

401 A860

Material: SBR, 88 Sh

Bending radius: -

Minimum sale: 1500 m

To be ordered separately:

Filler Sections 404 0001, 446 0024

401 A870

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 150 mm

Mindestabnahme: 300 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile 404 0003

401 A870

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 150 mm

Minimum sale: 300 m

To be ordered separately:

Filler Sections 404 0003
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401 A120   SBR, 70 Sh

401 B142   EPDM, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 1000 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A120   SBR, 70 Sh

401 B142   EPDM, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 1000 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A078

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A078

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A123

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A123

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A784

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0000/0003, 446 0024

401 A784

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0000/0003, 446 0024

401 A097

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0000/0003, 446 0024

401 A097

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0000/0003, 446 0024
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401 A121

Werkstoff: SBR, 56 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 900 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A121

Material: SBR, 56 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 900 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A361

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A361

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A090

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 600 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A090

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 600 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A128

Werkstoff: SBR, 60 Sh

Biegeradius: 110 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A128

Material: SBR, 60 Sh

Bending radius: 110 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A059

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 600 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A059

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 600 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032
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401 A658

Werkstoff: NR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A658

Material: NR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A756

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 140 mm

Mindestabnahme: 250 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile 404 0003

401 A756

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 140 mm

Minimum sale: 250 m

To be ordered separately:

Filler Section 404 0003

401 A856

Werkstoff: CR, 72 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile 404 0003

401 A856

Material: CR, 72 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Section 404 0003

401 A086

Werkstoff: SBR, 65 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 400 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile 404 0003

401 A086

Material: SBR, 65 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 400 m

To be ordered separately:

Filler Section 404 0003
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401 A855

Werkstoff: EPDM, 70 Sh

Biegeradius: 50 mm

Mindestabnahme: 1200 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A855

Material: EPDM, 70 Sh

Bending radius: 50 mm

Minimum sale: 1200 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A951

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A951

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A177

Werkstoff: SBR/CR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A177

Material: SBR/CR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A150

Werkstoff: SBR/CR, 60 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A150

Material: SBR/CR, 60 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A085

Werkstoff: SBR, 65 Sh

Biegeradius: 180 mm

Mindestabnahme: 300 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A085

Material: SBR, 65 Sh

Bending radius: 180 mm

Minimum sale: 300 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032
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401 A867

Werkstoff: SBR, 50 Sh

Biegeradius: 80 mm

Mindestabnahme: 800 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A867

Material: SBR, 50 Sh

Bending radius: 80 mm

Minimum sale: 800 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A201

Werkstoff: NR, 75 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 700 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A201

Material: NR, 75 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 700 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A671

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 800 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0001, 446/0028

401 A671

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 800 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0001, 446/0028

401 A108

Werkstoff: SBR, 65 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 600 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A108

Material: SBR, 65 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 600 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A107

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 700 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A107

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 700 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032
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401 A117

Werkstoff: SBR, 60 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 400 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A117

Material: SBR, 60 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 400 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A846

Werkstoff: NR, 75 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 600 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A846

Material: NR, 75 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 600 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A148

Werkstoff: SBR, 60 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 600 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A148

Material: SBR, 60 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 600 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A115

Werkstoff: SBR, 61 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 700 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A115

Material: SBR, 61 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 700 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032
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401 A082

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 400 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A082

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 400 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A724

Werkstoff: CR, 72 Sh

Biegeradius: –

Mindestabnahme: 200 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A724

Material: CR, 72 Sh

Bending radius: – 

Minimum sale: 200 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A933

Werkstoff: EPDM, 70 Sh

Biegeradius: –

Mindestabnahme: 300 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofil 404 0003

401 A933

Material: EPDM, 70 Sh

Bending radius: –

Minimum sale: 300 m

To be ordered separately:

Filler Section 404 0003

401 A916

Werkstoff: CR/SBR, 60 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A916

Material: CR/SBR, 60 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032
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401 A158

Werkstoff: SBR, 65 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 400 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A158

Material: SBR, 65 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 400 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A323

Werkstoff: NR, 75 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 800 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A323

Material: NR, 75 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 800 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A147

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 600 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A147

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 600 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A157

Werkstoff: SBR, 60 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A157

Material: SBR, 60 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032
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401 A843

Werkstoff: EPDM, 65 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 1500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile 

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A843

Material: EPDM, 65 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 1500 m

To be ordered separately:

Filler Sections 

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A814

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 700 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile 

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A814

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 700 m

To be ordered separately:

Filler Sections 

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A959

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0003, 440 0104/B759

401 A959

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0003, 440 0104/B759

401 A344

Werkstoff: NR, 55 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 700 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A344

Material: NR, 55 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 700 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032
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401 A084

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 400 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A084

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 400 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A083

Werkstoff: SBR, 60 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0003/0014, 

440 0104/B759, 446 0029-0032

401 A083

Material: SBR, 60 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0003/0014, 

440 0104/B759, 446 0029-0032

401 A298

Werkstoff: SBR, 60 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 1000 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A298

Material: SBR, 60 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 1000 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A626

Werkstoff: EPDM, 65 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 1000 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0003/0014, 440 0104/B759

446 0029-0032

401 A626

Material: EPDM, 65 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 1000 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0003/0014, 440 0104/B759

446 0029-0032
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401 A393

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A393

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A773

Werkstoff: SBR, 60 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 900 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0003/0014, 440 0104/B759

446 0029-0032

401 A773

Material: SBR, 60 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 900 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0003/0014, 440 0104/B759

446 0029-0032

401 A868

Werkstoff: EPDM, 65 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 300 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0003/0014, 440 0104/B759

446 0029-0032

401 A868

Material: EPDM, 65 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 300 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0003/0014, 440 0104/B759

446 0029-0032
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401 A347

Werkstoff: EPDM, 65 Sh

Biegeradius: 140 mm

Mindestabnahme: 1000 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A347

Material: EPDM, 65 Sh

Bending radius: 140 mm

Minimum sale: 1000 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A088

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 450 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A088

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 450 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A803

Werkstoff: SBR/EPDM, 75 Sh

Biegeradius: 120 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A803

Material: SBR/EPDM, 75 Sh

Bending radius: 120 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032
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401 A093

Werkstoff: SBR, 70 Sh

Biegeradius: 100 mm

Mindestabnahme: 500 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A093

Material: SBR, 70 Sh

Bending radius: 100 mm

Minimum sale: 500 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A960

Werkstoff: EPDM, 75 Sh

Biegeradius: 150 mm

Mindestabnahme: 400 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A960

Material: EPDM, 75 Sh

Bending radius: 150 mm

Minimum sale: 400 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A449

Werkstoff: NR, 75 Sh

Biegeradius: 150 mm

Mindestabnahme: 400 m

Gesondert bestellen:

Füllerprofile

404 0002/0014, 446 0029-0032

401 A449

Material: NR, 75 Sh

Bending radius: 150 mm

Minimum sale: 400 m

To be ordered separately:

Filler Sections

404 0002/0014, 446 0029-0032
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401 K0738*

Werkstoff: EPDM, 72 Sh

401 K0738*

Material: EPDM, 72 Sh

401 K0822*

Werkstoff: SBR, 70 Sh

401 K0822*

Material: SBR, 70 Sh

401 K0821*

Werkstoff: SBR, 70 Sh

401 K0821*

Material: SBR, 70 Sh

401 K0810*

Werkstoff: EPDM, 75 Sh

401 K0810*

Material: EPDM, 75 Sh

Wir zeigen Ihnen auf den folgenden Seiten weitere

Möglichkeiten der Profilherstellung, auf die wir werkzeug-

mäßig eingestellt sind (* = kundengeschützt).

On the following pages you will find special sections 

for which the dies are on hand (* = reserved for certain cus-

tomers).
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401 K0750*

Werkstoff: EPDM, 70 Sh

401 K0750*

Material: EPDM, 70 Sh

401 K0806*

Werkstoff: EPDM, 75 Sh

401 K0806*

Material: EPDM, 75 Sh

401 K0805*

Werkstoff: EPDM, 75 Sh

401 K0805*

Material: EPDM, 75 Sh

* = kundengeschützt

* = reserved for certain customers
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401 K0803*

Werkstoff: EPDM, 70 Sh

401 K0803*

Material: EPDM, 70 Sh

401 K0800*

Werkstoff: SBR, 70 Sh

401 K0800*

Material: SBR, 70 Sh

401 K0807*

Werkstoff: EPDM, 75 Sh

401 K0807*

Material: EPDM, 75 Sh

* = kundengeschützt

* = reserved for certain customers
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Notizen / Notes
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  TOPE CON AGUJEROS

  Goma negra
  

 BUMPER WITH HOLES

Rubber black colour

5239 02  
TOPE CON ESPARRAGOS

Goma negra

Peso /   950 g  

BUMPER WITH BOLTS

Rubber black colour

Weight 

5245 03
TOPE  CON ESPARRAGOS

Goma negra

Peso /   1150 g   

BUMPER WITH BOLTS

Rubber black colour

Weight 

 Medidas  mm      Peso
       

A       B     C     D        g

5230 10    210    50    55  125     650

5230 20    195    80    80    90  1350

5230 30    245    80    90  120  2100

5230 40    345  100  107  200  3000

Sizes    mm Weight

5231 00      60    42    48    25     111
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5247 04  
TOPE  CON ESPARRAGOS

Goma negra

Peso /   2100 g   

BUMPER WITH BOLTS

Rubber black colour

Weight

5243 41  
TOPE CON ESPARRAGOS
LATERALES MACIZOS

Goma negra

Peso /   1550 g  

BUMPER WITH BOLTS

Rubber black colour

Weight

5244 42  
TOPE CON ESPARRAGOS
LATERALES HUECOS

Goma negra

Peso /  1500 g   

BUMPER WITH BOLTS

Rubber black colour

Weight 
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5248 30  
TOPE AMORTIGUADOR 
PARA VOLQUETE

Goma negra

Peso /   1500 g 
  

SHOCK ABSORBER FOR TIPPER

Rubber black colour

Weight

5249 00  
ALMOHADILLA PARA CARROCERIA

Aluminio y goma negra

Peso / 300 g

BODY MAT

Black rubber & aluminium plate

Weight 

3
2

82

20

5309 00  
TOPE PUERTA AUTOBUS 
URBANO

 
Peso /   60 g

BUS DOOR 

Weight

BUFFER

60

3
0

350
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5317 00   
POSAPIES  CON TALADROS

Goma negra

Peso /   250 g

STEEP COVER  WITH HOLES

Rubber black color

Weight

5260 01  
TOPE GOMA 12 mm.

Unidad venta / 
Bolsa /  = 100 u

Peso /  111 g

RUBBER BUFFER

Sale unit 
Bag

Weight 

5260 04  
TOPE GOMA FORMA BELLOTA

Unidad venta / 
Bolsa /  = 100 u

Peso /  365 g

RUBBER BUFFER

Sale unit 
 Bag

Weight 

5260 08  
TOPE GOMA 20 x 7 mm. 

Unidad venta / 
Bolsa /  = 100 u

Peso / 257 g

RUBBER BUFFER 20 x 7 mm

Sale unit 
Bag

Weight  

35

342

ESCALA 1:1
SCALE 1 : 1
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5314 50  
TOPE CONICO

Goma negra

Peso /  255 g

CONIC 

Black rubber

Weight 

BUFFER

5314 00   
TOPE  CON AGUJERO 

Goma blanca

Peso /   80 g

5314 10    
TOPE  CON AGUJERO 

Goma negra

Peso /  80 g   

BUFFER

Rubber white color

Weight 

BUFFER WITH  HOLE

Rubber black color

Weight 

 WITH  HOLE

5313 00  
TOPE CON ESPARRAGO

Goma negra

Peso /  270 g  

BUFFER WITH BOLTS

Rubber black color

Weight 

5315 10
SILENTBLOCK TRONCOCONICO
ROSCA M6

Goma negra 50º Shore

Peso /   60 g

SHOCK ABSORBER SCREW M6

Black rubber 50º Shore

Weigth

8
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5316 00  
TOPE GOMA REGULABLE
CON SOPORTE

Peso  /  10g 

ADJUSTABLE RUBBER
BUFFER WITH SUPPORT

Weight

 

5268 07  
PASACABLES GOMA 
7 mm DIAMETRO 

 

Peso / 70 g

5268 08  
PASACABLES GOMA 
8 mm DIAMETRO 

 
Peso /  113 g

5268 10  
PASACABLES GOMA 
10 mm DIAMETRO 

 
Peso / 198 g

5268 12  
PASACABLES GOMA 
12 mm DIAMETRO 

 

Peso /  413 g

5268 14  
PASACABLES GOMA 
14 mm DIAMETRO 

 
Peso / 480 g

5268 19  
PASACABLES GOMA 
19 mm DIAMETRO 

Peso /  630 g

5268 25  
PASACABLES GOMA 
25 mm DIAMETRO 

 

Peso / 740 g

DIAMETER 7 mm 
RUBBER GRUMMETS

Weight 

DIAMETER 8 mm 
RUBBER GRUMMETS

Weight

DIAMETER 10 mm 
RUBBER GRUMMETS

Weight 

DIAMETER 12 mm 
RUBBER GRUMMETS

Weight

DIAMETER 14 mm 
RUBBER GRUMMETS

Weight 

DIAMETER 19 mm 
RUBBER GRUMMETS 

Weight

DIAMETER 25 mm 
RUBBER GRUMMETS

Weight 

d

C

D

E

H

MEDIDAS mm / 

Cod            d         D         C         H         E

5268 07      7        15        10        8        1,5

5268 08      8        17        11        8        1,5

5268 10     10       22        13        9        1,5

5268 12     12       24        16        7         1

5268 14     14       27        17        9         1 

5268 19     19       35        27      7,5       1,5

5268 25     25       40        30      8,5       1,5

SIZES mm

EN BOLSAS DE 100 u
100 UNITS BAG




